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На основу члана 40. и члана 58.  Правилника о дисциплинској одговорности УОСС 
од 02.10.2011. године, у поступку утврђивања дисциплинске одговорности 
Председника и свих чланова  Председништва предходног сазива УОСС, дана 
27.09.2018. године, дисциплински судија УОСС доноси следеће: 

 
Р Е Ш Е Њ Е 

 
ОБУСТАВАЉА СЕ поступак и доноси ослобађајућа одлука у поступку утвђивања 
дисциплинске одговорности  Председника и свих чланова  Председништва 
предходног сазива УОСС, по пријави поднетој од стране Алексић Зорана, 
међународног судије из Смедерева. 
 

О б р а з л о ж е њ е 
 

По спроведеном дисциплинском поступку, а на основу доказа приложених 
од стране учесника у поступку, дисциплински судија УОСС утврдио је да је пријава 
коју је је г. Зоран Алексић поднео против Председника и чланова Председништва 
предходног  сазива поднета дана  12.09.2018. године, а да је Председништво 
предходног сазива оспоравану одлуку донело дана  21.08.2017. године, и објавило 
на званичном сајту УОСС. У складу са чланом 58. Правилника о дисциплинској 
одговорности УОСС  преклузован је рок за подношење пријаве од стране г. 
Алексић Зорана. Члан 58. Правилника о дисциплинској одговорности  УОСС од 
02.10.2011. године предвиђа да се дисциплински поступак може покренути 
најдаље у року од шест месеци од дана када је прекршај учињен, тако да у складу 
са наведеним пријава Алексић Зорана је застарела, и као таква би требала бити 
одбачена. Дисциплински судија УОСС је сматрао да је у интересу УОСС да се 
поступак спроведе, да се утврди право чињенично стање, без обзира на 
застарелост пријаве Алексић Зорана, а имајући у виду да је у међувремену ступио 
на снагу нови Правилник о дисциплинској одговорности  УОСС, односно да је 
Правилник о дисциплинској одговорности  УОСС од 02.10.2011. године имао доста 
мањкавости и недостатака. 

 
На основу изјава учесника у поступку, као и доказа који су приложени од 

стране истих, дисциплински судија УОСС је утврдио да г. Алексић Зоран није 
уплатио предметну чланарину, што је и сам потврдио у свом допису тадашњем 
Председништву од 30.08.2017. године. 

Такође је утврђено да Одлука Председништва од 21.08.2017. године садржи 
доста формално-правних недостатака, да дисциплински поступак против г. Зорана 
Алексића у то време није ни покренут, те да га није ни водио тадашњи 
дисциплински судија УОСС, како Правилник о дисциплинској одговорности УОСС 
предвиђа, већ је тадашње Председништво на својој 9. седници донело Одлуку да 
г. Алексић Зоран не буде на листи КД за сезону 2017/2018.  
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Председништво се у Одлуци донетој 21.08.2017. године позива на члан 24. 

Правилника о дисциплинској одговорности УОСС, а Одлука коју доноси везана за 
суспензију Алексић Зорана није у складу са поменутим чланом. 

 
Дисиплински судија УОСС се у току целог поступка водио чињеницом да 
подносилац пријаве, као и сви чланови Председништва предходног сазива, нису 
дипломирани правници по струци,  те није хтео да одбаци пријаву г. Алексића због 
застарелости, већ је спровео дисциплински поступак са циљем да се утврде тачне 
чињенице, без обзира на формално-правне недостатке како пријаве г. Алексић 
Зорана, тако и Одлуке Председништва предходног сазива донете 21.08.2017. 
године, и да се донесе одлука која ће искључиво бити у интересу УОСС, 
занемарујући недостатаке и у пријави и у оспораваној одлуци. Такође, 
дисциплински судија сматра да Одлука Председништва од 21.08.2017. године 
јесте донета  са доста мањкавости у формално-правном смислу, али је донета у 
унтересу УОСС, из разлога што је плаћање чланарине извор прихода од кога се 
УОСС финансира,  те да без тога УОСС не би могао да функционише, па је ту 
чињеницу узео за кључну при доношењу своје одлуке, као и чињеницу да је рок за 
подношење пријаве г. Алексића  у складу са чл. 58. Правилника о дисциплинској 
одговорности УОСС одавно протекао. 
          Имајући у виду све напред наведено, дисциплински судија  је донео одлуку 
као у изреци овог решења, а применом одредби чл. 40 и чл. 58. Правилника о 
дисциплинској одговорности УОСС. 
 
 
 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: 
Против овог Решења дозвољен је приговор 
који се подноси Председништву УОСС, а све у року од 8 дана  
од дана пријема овог Решења.     
                                                  

                                                                             
 
 

 дисциплински судија УОСС     
                                                                                                 Драган Паповић 
 
 
 

 
 


